
Identifique todas as peças e deixe-as de pé, nunca coloque 
umas sobre as outras. Utilize a própria embalagem como 

tapete para a montagem do produto.
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QTD.Descrição de Peças

LISTA DE PEÇAS

PARA A LIMPEZA E CONSERVAÇÃO DO SEU MÓVEL

Não use produtos abrasivos como Álcool, Solventes, Acetona e etc...
Use somente um pano macio e seco.

Av. Paranavaí, 3263
Pq. Cidade Industrial

Cep: 87070-130 - Maringá - PR
Fone - (44) 3225-2950 Fax - (44) 3262-9573
E-mail: moveisleao@moveisleao.com.br

Site: www.moveisleao.com.br

Parafuso 3,5 x 40

Giz de Correção

Parafuso 3,5 x 12

Porca cilindrica 9 x 12

Etiqueta

Cantoneira 

Prego 08 x 08

Cavilha 06 x 30

Cavilha 06 x 50
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08Sapata 15mm

Dobradiça 26mm

Calço Dobradiça 

Costa Inferior Direita
Costa Inferior Esquerda
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INICIE A MONTAGEM
UNINDO O TAMPO INFERIOR,
DIVISÃO DA  PORTA, BATENTE E BASE.

Passo 01 Passo 02

Passo 05 Passo 06 Passo 07 Passo 08

Passo 03 Passo 04

UNA OS RODAPÉS NA BASE.

MONTE O TAMPO TV, LATERAL SUPERIOR
ESQUERDA, LATERAL SUPERIOR DIREITA
E APOIO DO TAMPO TV.

NA SEQUÊNCIA, MONTE

NA SEQUÊNCIA, MONTE O

AS PRATELEIRAS E AS COSTA.

TAMPO SUPERIOR, DIVISÃO
SUPERIOR E CHAPÉU. DEPOIS DE MONTADO OS PINOS, UNA AS LATERIAS AO MÓVEL.
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MONTE OS PINOS NAS LATERAIS.
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AMIGO MONTADOR ANTES DE 

MONTAR O PAINEL É PRECISO INSTALAR

OS ACESSÓRIOS E MONTAR AS PEÇAS,

 CONFORME DESENHO.
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Montagem da porta

FINALIZE MONTANDO AS PORTAS. FIXE-AS AO MÓVEL

DEPOIS DE MONTADO A
CAIXA NO PASSO ANTERIOR,
FIXE A PARTE FRONTAL DO PAINEL.
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DEPOIS DE INSTALADO OS ACESSÓRIOS, INICIE A MONTAGEM
DO NICHO DO PAINEL.

COM AS PEÇAS 24 E 25
INSTALADAS NO MÓVEL,
INICIE A MONTAGEM DO 
NICHO, UNINDO AS PEÇAS
23 E 26. 

MONTE TAMBÉM O OUTRO LADO DO PAINEL,
UNINDO AS PEÇAS 27 E 28. 

                       AMIGO MONTADOR 

                       AMIGO MONTADOR 

ESSE PASSO  A SEGUIR, TEM QUE SER FEITO 

ESSE PASSO A SEGUIR, TEM QUE SER FEITO 

COM AS PEÇAS, 23, 24, 25 E 26 

COM AS PEÇAS, 23, 24, 25 E 26 

 INSTALADAS NO MÓVEL.

 INSTALADAS NO MÓVEL.

FIXE A COSTA SUPERIOR CENTRAL

Passo 09
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